
 

   Kestrup d. 30. April 2023 

 

 

Referat fra Generalforsamling for Foreningen Charagon´s 
Hundecenter Søndag d. 30/04 2023 kl. 13 

 

Fremmødte: Joanna, Birthe, Peter Gram, Inga Jørgensen og ægtefælle. 

1. Valg af Dirigent 
Bestyrelsen peges på Peter som Dirigent og ordstyrer. 
Peter takker for valget og konstaterede at tidsfrister for indkaldelse til 
Generalforsamling er overholdt, medlemmerne har fået relevante info ud på mail og 
i rette tid, hvorfor Generalforsamlingen er godkendt til afholdelse. 
 

2. Valg af Referent. 
Bestyrelsen peger på Joanna, som bifaldes. 
 

3. Valg af stemmetællere. 
Da der ikke er fremmødt flere til Generalforsamlingen enes om at evt. afstemninger 
udføres ved håndsoprækning. 
 

4. Formandens beretning: gennemgås, der drøftes tidsplan for Svømmehallens 
færdigmelding, som formanden ikke har en nøjagtig dato for, men formentlig er den 
færdigmeldt til August 2023. 
 
Plan for byggeprocessen  
Hallen blev færdigmeldt i efteråret og er kommet godt i gang med både ugentlige 
hold, dirigeret at Rally instruktør Birthe og hjulpet af ”under uddannelse” Joanna ved 
behov. 
Der har ligeledes været afholdt 3 stævner i starten af 2023, alle med megen ros og 
positive tilbagemeldinger for deltagerne, der ytrer at de vender retur, næste gang 
der udbydes et stævne. 
De stævner der afholdes aktuelt er LP, Rally og HLT prøver. 
Der kan endnu ikke tilbydes kurser, da lokalet til evt. teori-delen ikke kan 
færdiggøres fordi taget er utæt. Vi ønsker ikke at sætte TrolTex´en op før taget på 
den del af den gule bygning er udskiftet. Vi har fået tilbud og har kun mulighed for 
at få den mest nødvendige del skiftet, så lokalet kan gøres færdigt. 
Den gule bygning har fået en Dog parkour bane installeret, som løbende udbygges. 
Ideen hertil kom samtidig med at Joanna fik tilmeldt sig Dog Parkour Instruktør 
Uddannelsen, DKK´s Instruktør Uddannelse som er inkl. Adfærds og Håndterings 



kurset. Parkour uddannelsen er allerede startet og er både med fysisk fremmøde og 
online Moduler. DKK´s Instruktør Uddannelse starter først til efteråret, men Joanna 
har allerede fået plads som ”føl” på DKK´s Esbjerg, der er en selvstændig 
træningsplads ligesom Charagon´s Hundecenter – der dog lægger sig op ad DKK´s 
træningsprincipper. Joanna følger i første omgang Hvalpeholdets 12 lektioner fra 
Marts til Juni. 
Vi afventer fortsat: 
-Belægningen mellem bygningerne bliver ikke fliser i første omgang, men storstenet 
grus, der pakker specielt godt. Trappen op til hallen udbygges og gøres mere stabil. 
Der forbliver rampe op ind til lokalet. 
-Balance redskaber forventes opbygget på Marken, når materialerne hertil og 
udformningen af ”stationer” er besluttet. 
-Elektrikkeren mangler at opsætte ”kasteren” så det trådløse internet kan nå ud til 
Banen, hvor vores første udendørs stævne bliver afholdt  d. 7/5. 
-Den øverste den at taget på den gule bygning laves om nogle mdr. når VBE har hul 
i deres kalender. Resten af taget må vi se om vi kan/skal invitere til en arbejdsdag 
og få skiftet, når vi har fået materialerne hjem hertil. 
 

5. Årsregnskabet gennemgås. Og godkendes. Se vedhæftet. 
 

6. Indkomne forslag. Der er ingen forslag  indsendt, så punktet frafalder. 
 

7. Valg til Bestyrelsen. 
Birthe var på valg og blev genvalg med 3 stemmer. 
 

8. Valg af Suppleant. Inga ønsker at forblive som Suppleant, indtil hele byggeprocessen 
i Charagon´s Hundecenter er færdig, hvilket bifaldes med 3 stemmer. 
 

9. Valg af revisor. Revisionen af Charagon´s Hundecenters regnskab varetaget fortsat 
af ekstern firma, hvorfor punktet frafalder. 

 
10. Indkomne forslag til Valg eller nedsættelse af udvalg modtaget. Punktet frafalder. 

 
11. Evt. Ingen har noget at tilføje. 

 
Formanden takkede for en god Generalforsamling og takkede Dirigenten, der 
hævede Generalforsamlingen inden fastsatte tidsramme. 
 
 
 

Referatet er underskrevet af Referenten og Dirigenten d. 30/4 2023 
 
 

Referent Joanna Gram                                                         Dirigent Peter Gram 


